



HOLLAND | 1851

NL

EN

FR

DE



GOURMETSTEL

GEBRUIKSAANWIJZING & GARANTIE

INHOUD

1) ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN	4
2) BESCHRIJVING VAN ONDERDELEN	6
VOOR HET EERSTE GEBRUIK	7
GEBRUIK	7
3) REINIGING EN ONDERHOUD	8
4) OPBERGEN	9
5) RESERVEONDERDELEN	9
6) HET APPARAAT RECYCLEN	9
7) GARANTIE	9

Neem deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het apparaat gebruikt. We raden u aan om deze gebruiksaanwijzing te bewaren. Voor uw eigen veiligheid is het belangrijk dat u zich bij het gebruik van elektrische apparaten aan de volgende veiligheidsvoorschriften houdt.

1) ALGEMENE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik.

- Het apparaat mag niet worden gebruikt door personen (onder wie kinderen) met beperkte mobiliteit, personen met beperkte fysieke, sensorische, cognitieve of geestelijke capaciteiten of personen met onvoldoende kennis en ervaring, tenzij zij onder toezicht staan of instructies krijgen over het veilige gebruik van dit apparaat en begrijpen welke gevaren het gebruik met zich meebrengt.
- Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen.
- Het apparaat mag niet worden schoongemaakt of onderhouden door kinderen, tenzij ze 8 jaar of ouder zijn en onder toezicht staan.
- Houd het apparaat en het stroomsnoer buiten het bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.
- Als het stroomsnoer is beschadigd, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsvertegenwoordiger van de fabrikant of een soortgelijk gekwalificeerd persoon om gevaar te voorkomen.
- Het apparaat mag niet worden aangesloten via een externe timer of een afzonderlijk afstandsbedieningssysteem.
- Dit apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik en mag alleen worden gebruikt voor de beoogde doeleinden. Dit apparaat is niet geschikt voor buitengebruik.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer te trekken. Trek altijd aan de stekker zelf als u die uit het stopcontact haalt. Trek nooit aan het stroomsnoer.

- Plaats het apparaat op een stabiel, vlak en hittebestendig oppervlak. Plaats het apparaat nooit in de buurt van ontvlambare materialen, brandbare gassen of open vuur.
- Laat het apparaat nooit onbeheerd achter als de stekker in het stopcontact zit.
- Het apparaat mag uitsluitend worden gebruikt met de door de fabrikant geleverde accessoires.
- **Waarschuwing:** de grill-/bakplaat en de pannetjes worden heet bij gebruik. Voorkom brandwonden.
- Draai de grill-/bakplaat nooit om tijdens het gebruik. Wacht altijd tot het apparaat volledig is afgekoeld en maak de plaat schoon voordat u de andere kant gebruikt.
- Houd het stroomsnoer uit de buurt van de hete onderdelen van het apparaat.
- Dompel het stroomsnoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen: dit kan elektrische schokken veroorzaken.
- Trek de stekker altijd uit het stopcontact en wacht tot het apparaat is afgekoeld voordat u het schoonmaakt.
- Sluit het apparaat aan op een geaard stopcontact.
- Ieder ander gebruik dan beschreven in deze gebruiksaanwijzing wordt beschouwd als oneigenlijk gebruik en kan leiden tot lichamelijk letsel of materiële schade.
- De fabrikant kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade die ontstaat doordat gebruikers zich niet aan de veiligheidsvoorschriften houden.
- Wanneer verschillende elektrische apparaten tegelijkertijd worden gebruikt, geldt als vuistregel dat er maximaal 3500 W op één stroomgroep mag worden aangesloten. Er mogen daarom nooit twee of meer gourmetstellen op één stroomgroep worden aangesloten.
- Als het apparaat in werking is, kunnen aanraakbare oppervlakken heet worden.



2) BESCHRIJVING VAN ONDERDELEN

1. Grillplaat
2. Stroomsnoer met stekker (niet afgebeeld)
3. Indicatielampje
4. Temperatuurregelknop (min. – max.)
5. Bakplaat voor pannenkoeken
6. Acht pannetjes
7. Acht spatels

Voor het eerste gebruik:

- Haal het apparaat en de accessoires uit de doos en verwijder alle verpakkingsmaterialen.
- Controleer het gourmetstel, het stroomsnoer en de accessoires goed op gebreken voordat u het apparaat gebruikt.
- Maak het gourmetstel en de accessoires schoon met een vochtige doek voordat u het apparaat voor de eerste keer gebruikt. Gebruik nooit schurende reinigingsmiddelen.
- Steek de stekker in het stopcontact. (Opmerking: Zorg ervoor dat het voltage van het apparaat overeenkomt met de plaatselijke netspanning voordat u het apparaat aansluit. Voltage: 230V~, 50/60 Hz.)
- Draai de thermostaat met de klok mee naar de hoogste stand en laat het apparaat minimaal 5-10 minuten opwarmen (zonder de pannetjes). Leg nog geen etenswaren op de bakplaat. Het rode indicatielampje gaat uit zodra het gourmetstel de juiste temperatuur heeft bereikt.
- Wanneer het apparaat voor de eerste keer wordt aangezet, kan het apparaat wat rook afgeven en kunt u een lichte rookgeur ruiken. Dit is normaal. Ventileer de ruimte goed. De geur en rook zijn tijdelijk en zullen snel verdwijnen.
- We raden u aan een hittebestendige onderlegger tussen de tafel en het apparaat te leggen (om mogelijke schade aan uw tafel of tafelkleed te voorkomen).
- Zet het apparaat in een goed geventileerde ruimte.

Gebruik:

- Verwarm het apparaat een paar minuten lang op de hoogste stand tot het rode indicatielampje uitgaat.
- Strijk de grill-/bakplaat in met bakolie naar keuze.
- Gebruik de knop op de thermostaat om de gewenste temperatuur in te stellen.
- Gebruik nooit scherpe voorwerpen op de grill-/bakplaat. Deze beschadigen de keramische antiaanbaklaag.

- Het is normaal dat het apparaat tijdens het gebruik wat geluid produceert.
- Gebruik het apparaat nooit zonder de grill-/bakplaat. Zonder de grill-/bakplaat ligt het verwarmingselement bloot.
- Zet nooit lege pannetjes op het apparaat als het apparaat aanstaat.
- Gebruik alleen de meegeleverde spatels om schade aan de pannetjes te voorkomen.

Waarschuwing!

De pannetjes kunnen tijdens het gebruik erg heet worden. Raak de pannetjes tijdens het gebruik van het gourmetstel alleen aan bij de handgreep.

Waarschuwing! Zet het apparaat niet tegen een muur of een ander apparaat. Zorg voor minimaal 10 cm vrije ruimte rondom en boven het apparaat. Zet niets bovenop het apparaat.

- Laat het apparaat ca. 30 minuten afkoelen voordat u het oppakt of schoonmaakt.

3) REINIGING EN ONDERHOUD

- Draai altijd de thermostaat tegen de klok in tot op min., trek de stekker uit het stopcontact en wacht tot het apparaat is afgekoeld voordat u het schoonmaakt.
- Giet nooit koud water op de hete plaat. Hierdoor kan het apparaat beschadigd raken en kan er heet water opspatten.
- De omkeerbare plaat, pannetjes en spatels kunnen worden schoongemaakt in de vaatwasser of met de hand met warm water, een mild reinigingsmiddel en een zachte spons.
- Als er aangebrande resten op de plaat of de pannetjes zitten, laat de plaat of de pannetjes dan eerst weken in warm water met een mild reinigingsmiddel.
- Maak het apparaat schoon met een vochtige doek. Gebruik nooit scherpe of schurende reinigingsmaterialen, zoals een schuursponsje of staalwol. Deze kunnen het apparaat beschadigen.

- Dompel het apparaat nooit onder in water of andere vloeistoffen.

4) OPBERGEN

- Berg het gourmetstel nooit op bij metalen keukengerei of scherpe voorwerpen. Dit kan leiden tot krassen of beschadigingen.
- Zorg er altijd voor dat het gourmetstel schoon en droog is voordat u het opbergt. Berg het gourmetstel zorgvuldig op.

5) RESERVEONDERDELEN

Er zijn geen reserveonderdelen verkrijgbaar voor dit apparaat.

6) HET APPARAAT RECYCLEN



Dit apparaat valt onder de Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA). Het product mag niet worden weggegooid met het normale huishoudelijke afval. Breng het in plaats daarvan naar een centraal inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparaten. Neem voor meer informatie over de verwerking, terugwinning en recycling van dit product contact op met uw gemeente, afvalverwerkingsbedrijf of de winkel waar u het product heeft gekocht. De juiste manier van weggoaien helpt negatieve gevolgen voor het milieu en de volksgezondheid te voorkomen. Door oude apparaten te hergebruiken, recycelen en/of op een andere manier te gebruiken, levert u een belangrijke bijdrage aan de bescherming van het milieu.

7) GARANTIE

Voor producten die in de Europese Economische Ruimte en het Verenigd Koninkrijk worden verkocht, geldt een garantietermijn van 24 maanden voor non-conformiteit met Richtlijn (EU) 2019/771 en de Britse Consumer Rights Act 2015.

De garantie geldt alleen bij niet-professioneel gebruik van het product.

We zijn in geen geval aansprakelijk voor gebreken als gevolg van:

- niet-naleving van de instructies voor onderhoud en gebruik;
- normale slijtage (bijv. verkleuringen of krassen); en/of
- invloed van externe factoren (bijv. schade door het weer, transportschade of schade door schokken of stoten).

In het geval van non-conformiteit zal afhankelijk van de omstandigheden het volgende worden gedaan:

- het product wordt gerepareerd;
- het product wordt vervangen;
- een evenredig deel van de prijs die voor het product is betaald, wordt terugbetaald; of
- de volledige prijs die voor het product is betaald, wordt terugbetaald.

Bewaar het aankoop- of leveringsbewijs van het product met daarop de datum van aankoop of levering. Dit aankoop- of leveringsbewijs heeft u nodig als u gebruik wilt maken van de rechtsmiddelen bij non-conformiteit.

Deze bepalingen hebben geen invloed op uw wettelijke rechten als consument krachtens de toepasselijke nationale regelgeving (bijv. inzake de verkoop van consumentengoederen), die van land tot land kan verschillen. Deze bepalingen zijn alleen voor informatieve doeleinden en vormen geen commerciële garantie die u andere rechten geeft dan die krachtens de toepasselijke nationale regelgeving.

Als u vragen heeft over het product, kunt u contact opnemen met onze klantenservice door een e-mail te sturen naar: bk.consumercare@cookware-co.com

De klantenservice zal u vertellen wat u verder moet doen.

Veel plezier met uw apparaat!

Voor het Verenigd Koninkrijk: de hierboven beschreven garantie wordt verstrekt door The Cookware Company UK & Ireland Ltd.



HOLLAND | 1851

NL

EN

FR

DE



GOURMET SET INSTRUCTION MANUAL & WARRANTY

CONTENTS

1) GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS	14
2) DESCRIPTION OF PARTS	15
BEFORE FIRST USE	16
USE	17
3) MAINTENANCE AND CLEANING	18
4) STORAGE	18
5) SPARE PARTS	18
6) DISPOSAL OF THE APPLIANCE	19
7) WARRANTY	19

Before using this appliance, please read the following instructions carefully. We recommend that you keep these instructions. For your own safety, you must follow these safety instructions when using electrical appliances.

1) GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS

This appliance is for household use only.

- The appliance is not to be used by persons (including children) with reduced mobility, physical, sensory, cognitive capacity or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or receive instructions as to how to safely use this appliance, and they understand the danger associated with its use.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
- Do not allow children to clean or maintain the appliance unless they are over 8 years old and under supervision.
- Keep the appliance and the power cable out of reach of children under 8 years old.
- To avoid danger, if the power cable is damaged, it must be replaced by the manufacturer, the manufacturer's maintenance technician or someone similarly qualified.
- The appliance is not intended to be controlled by an external timer or separate remote control system.
- This appliance may only be used for domestic purposes and for the intended use. This appliance is not suitable for outdoor use.
- Never move the appliance by pulling on the cable. Always pull the plug itself out of the plug socket. Never pull only on the cable.
- Place the appliance on a stable, even and heatproof surface. Never place the appliance in the vicinity of flammable materials, combustible gases or an open fire.
- Do not leave the appliance unattended when connected to the power supply.

- The appliance may only be used with the accessories provided by the manufacturer.
- **Warning:** the grill/griddle and the pans are hot when in use. Avoid burns.
- Never turn the grill/griddle during use. Always wait until it has fully cooled down and been cleaned before using the other side.
- Keep the power cable away from the hot components of the appliance.
- Do not submerge the cable, plug or appliance in water or any other liquid: this can cause electric shocks.
- Always take the plug out of the socket and wait until the appliance has cooled down before you clean it.
- Plug the appliance into an earthed socket.
- Any use other than that described in these instructions should be considered improper use and can lead to personal injury or material damage.
- The manufacturer may not be held liable for any damage ensuing from users not following the safety instructions.
- When using several electrical appliances at once, the rule of thumb is that a maximum of 3500 Watts may be connected to the same electrical circuit. Two or more gourmet sets should therefore never be connected to one electrical circuit.
- The temperature of accessible surfaces may be high when the appliance is operating.

2) DESCRIPTION OF PARTS

1. Grill plate
2. Power cable with plug (not shown on image)
3. Indicator light
4. Temperature control knob (min. – max.)
5. Pancake griddle
6. Eight mini pans
7. Eight spatulas



Before first use:

- Take the appliance and accessories out of the box and dispose of all the packaging.
- Before the appliance is used, the gourmet set, the power cable and the accessories must be carefully checked for any defects.
- Clean the gourmet set and accessories with a damp cloth before you use the appliance for the first time. Never use abrasive cleaning agents.
- Insert the plug into the socket. (Please note: Before connecting the appliance, make sure that the appliance's voltage corresponds with the local power supply. Voltage 230V~, 50/60Hz).

- Turn the thermostat in a clockwise direction to the highest setting and allow the appliance to heat up (without the mini pans) for at least 5-10 minutes, without placing any food on the griddle. The red indicator light will go out once the gourmet set has reached the right temperature.
- When the appliance is turned on for the first time, it may produce some smoke and you may notice a faint smell of smoke. This is normal: make sure the room is properly ventilated. The smell and the smoke are temporary and will soon stop.
- We recommend that you place a heatproof table mat between your table and the appliance (to avoid potential damage to your table or tablecloth).
- Place the appliance in a properly ventilated room.

Use:

- Heat up the appliance for a few minutes on the highest setting, until the red indicator light goes out.
- Rub your chosen cooking oil on the grill/griddle.
- Use the knob on the thermostat to select the desired temperature.
- Never use sharp objects on the grill/griddle. These damage the ceramic non-stick coating.
- It is normal for the appliance to make some noise during use.
- Never use the appliance without placing the grill/griddle on it. This leaves the heating element exposed.
- Never place empty mini pans on the appliance during use.
- To avoid damage to the mini pans, use only the spatulas supplied with them.

Warning!

The mini pan may be very hot while in use, please only touch the handle of the mini pan while using the gourmet set.

Warning! Do not place the appliance against a wall or against other appliance. Leave at least 10 cm free space on the back and sides and 10 cm free space above the appliance. Do not place anything on top of the appliance.

- Let the appliance cool down for approx. 30 minutes before you handle or clean it.

3) MAINTENANCE AND CLEANING

- Always turn the thermostat all the way counter clockwise (to min.), take the plug out of the socket and wait until the appliance has cooled down before you clean it.
- Never pour cold water onto the hot plate. This can damage the appliance and cause hot water to spit.
- The reversible plate, mini pans and spatulas can be cleaned by using a dishwasher, or by hand using warm water, a mild detergent and a soft sponge.
- If there are any burnt-on residues on the plate or mini pans try to soak the items first in warm water and a mild detergent.
- Clean the appliance with a damp cloth. Never use sharp or abrasive cleaning materials, such as scourers or steel wool. These can damage the appliance.
- Never submerge the appliance in water or other liquids.

4) STORAGE

- Do not store the gourmet set with metal utensils or sharp items, as this may lead to scratches or damage to the surface.
- Always ensure your gourmet set is clean and dry before storing it. Store your gourmet set carefully.

5) SPARE PARTS

Please note that no spare parts are available for this appliance.

6) DISPOSAL OF THE APPLIANCE



This appliance is marked according to the European directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE). The product may not be treated as household waste. Instead bring it to a central collection point for the recycling of electrical and electronic household appliances. For more detailed information about treatment, recovery and recycling of this product, please contact your local city office, your household waste disposal service or the shop where you purchased the product. Correct disposal helps prevent adverse consequences for the environment and human health. By reusing, recycling and/or other use of old appliances, you make an important contribution to protecting our environment.

7) WARRANTY

For products sold within the European Economic Area and UK, you benefit from a 24-month warranty on the product as protection against a lack of conformity in accordance with Directive (EU) 2019/771 and the Consumer Rights Act 2015 (UK).

We are in any event not liable for any defects caused due to:

- non-compliance with the care and use instructions;
- normal wear and tear (e.g., discolorations or scratches); and/or
- impact of external factors, e.g. weather damage, transport damage, damage caused by knocks or shocks.

In the event of a lack of conformity, depending on the circumstances,

- the product will be repaired;
- the product will be replaced;
- a proportionate part of the price paid for the product will be repaid; or
- the entire price paid for the product will be repaid.

Please do retain proof of purchase or delivery of the product mentioning the purchase or delivery date. You will need such proof

of purchase or delivery if you wish to exercise the remedies for a lack of conformity.

These provisions do not affect any statutory rights you as a customer have under applicable national regulations (e.g., on the sale of consumer goods), which may vary from country to country. These provisions are for information purposes only and do not constitute a commercial warranty giving you different rights than those you have under applicable national regulations.

If you have any questions about the product, you can contact our customer service by email at: bk.consumercare@cookware-co.com

The customer service will inform you of the steps to follow.

Enjoy using your appliance!

For UK: the warranty as set forth above is provided by The Cookware Company UK & Ireland Ltd.



HOLLAND | 1851

NL

EN

FR

DE



SERVICE GOURMET MANUEL D'UTILISATION ET GARANTIE

TABLE DES MATIÈRES

1) INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES	24
2) DESCRIPTION DES ÉLÉMENTS	25
AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION	26
UTILISATION	27
3) ENTRETIEN ET NETTOYAGE	28
4) RANGEMENT	28
5) PIÈCES DE RECHANGE	29
6) MISE AU REBUT DE L'APPAREIL	29
7) GARANTIE	29

Veillez lire attentivement les instructions suivantes avant d'utiliser l'appareil. Nous vous recommandons de conserver ces instructions. Pour votre propre sécurité, veuillez respecter ces consignes de sécurité lors de l'utilisation d'appareils électriques.

1) INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ GÉNÉRALES

Cet appareil est destiné à un usage domestique uniquement.

- Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes (adultes ou enfants) à mobilité réduite, dont les capacités physiques, sensorielles, cognitives ou mentales sont réduites ou ne possédant pas les connaissances et l'expérience nécessaires, à moins qu'elles soient sous la surveillance d'une personne responsable ou qu'elles aient reçu des instructions quant à l'utilisation sécurisée de cet appareil et compris les dangers encourus.
- Surveillez les enfants afin qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Ne laissez pas les enfants nettoyer ou entretenir l'appareil sans surveillance, ni s'ils ont moins de 8 ans.
- Laissez l'appareil et le câble d'alimentation hors de portée des enfants de moins de 8 ans.
- Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, par son technicien de maintenance ou par une personne possédant une qualification similaire afin d'éviter tout danger.
- L'appareil n'est pas conçu pour fonctionner avec un minuteur externe ou un système de télécommande séparé.
- Cet appareil est exclusivement destiné à une utilisation domestique et réservé à l'usage prévu. Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé en extérieur.
- Ne déplacez jamais l'appareil en tirant sur le câble. Débranchez-le toujours en retirant la fiche de la prise de courant. Ne tirez jamais uniquement sur le câble.
- Placez l'appareil sur une surface stable, plane et résistante à la chaleur. Ne placez jamais l'appareil à proximité de matériaux inflammables, de gaz combustibles ou d'un foyer ouvert.
- Ne laissez pas l'appareil raccordé à l'alimentation sans surveillance.

- L'appareil ne doit être utilisé qu'avec les accessoires fournis par le fabricant.
- **Attention :** le gril/la plaque chauffante et les poêlons chauffent lorsqu'ils sont utilisés. Prenez garde de ne pas vous brûler.
- Ne retournez jamais le gril/la plaque chauffante en cours d'utilisation. Attendez toujours le refroidissement complet et nettoyez la plaque avant d'utiliser l'autre côté.
- Éloignez le câble d'alimentation des éléments chauds de l'appareil.
- N'immergez pas le câble, la fiche ou l'appareil dans l'eau ou tout autre liquide : cela risquerait de provoquer des décharges électriques.
- Retirez toujours la fiche de la prise et attendez que l'appareil ait refroidi avant de le nettoyer.
- Branchez l'appareil sur une prise reliée à la terre.
- Toute utilisation autre que celle décrite dans ces instructions risque de provoquer des blessures ou des dommages matériels et doit être considérée comme non conforme.
- Le fabricant ne peut être tenu responsable des dommages résultant du non-respect des consignes de sécurité par les utilisateurs.
- En cas d'utilisation simultanée de plusieurs appareils électriques, la règle d'or consiste à ne pas brancher plus de 3 500 watts sur un même circuit électrique. Plusieurs appareils « service gourmet » ne peuvent donc jamais être raccordés simultanément à un même circuit électrique.
- Les surfaces accessibles peuvent chauffer pendant l'utilisation de l'appareil.

2) DESCRIPTION DES ÉLÉMENTS

1. Plaque gril
2. Câble d'alimentation avec fiche (ne figure pas sur l'illustration)
3. Témoin lumineux
4. Bouton de réglage de la température (min. - max.)
5. Plaque à crêpes
6. Huit poêlons
7. Huit spatules



Avant la première utilisation :

- Sortez l'appareil et les accessoires de la boîte et jetez tous les emballages.
- Avant d'utiliser l'appareil, vérifiez soigneusement le service gourmet, le câble d'alimentation et les accessoires afin de détecter tout défaut éventuel.
- Avant la première utilisation, nettoyez l'appareil et les accessoires à l'aide d'un chiffon humide. N'utilisez jamais de produits de nettoyage abrasifs.

- Insérez la fiche dans la prise. (Remarque : avant de brancher l'appareil, assurez-vous que la tension de l'appareil correspond à l'alimentation locale. Tension de 230V~, 50/60 Hz.
- Tournez le thermostat dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'au réglage maximum et laissez l'appareil chauffer (sans les poêlons) pendant au moins 5 à 10 minutes, sans placer d'aliments sur la plaque chauffante. Le témoin rouge s'éteint une fois que l'appareil a atteint la bonne température.
- Lorsqu'il est allumé pour la première fois, l'appareil peut produire de la fumée et vous pouvez sentir une légère odeur de fumée. Ce phénomène est normal : veillez simplement à ventiler correctement la pièce. L'odeur et la fumée sont temporaires et disparaissent rapidement.
- Nous vous recommandons de placer un dessous-de-plat résistant à la chaleur entre la table et l'appareil (pour éviter d'abîmer la table ou la nappe).
- Installez l'appareil dans une pièce correctement ventilée.

Utilisation :

- Faites chauffer l'appareil pendant quelques minutes au réglage maximum, jusqu'à ce que le témoin rouge s'éteigne.
- Enduisez le gril/la plaque chauffante d'une huile de cuisson de votre choix.
- Utilisez le bouton du thermostat pour sélectionner la température souhaitée.
- N'utilisez jamais d'objets tranchants sur le gril/la plaque chauffante. Cela abîmerait le revêtement antiadhésif en céramique.
- Il est normal que l'appareil émette du bruit en cours d'utilisation.
- N'utilisez jamais l'appareil si le gril/la plaque chauffante n'est pas placé(e) dessus afin de ne pas exposer le dispositif de chauffe.
- Ne placez jamais les poêlons vides sur l'appareil en cours d'utilisation.
- Pour ne pas abîmer les poêlons, utilisez uniquement les spatules fournies.

Attention !

Les poêlons peuvent être très chauds lorsqu'ils sont utilisés. Veillez à les saisir uniquement par le manche lorsque vous utilisez le service gourmet.

Avertissement ! Ne placez pas l'appareil contre un mur ou juste à côté d'un autre appareil. Laissez au moins 10 cm d'espace dégagé à l'arrière, sur les côtés et au-dessus de l'appareil. Ne posez rien sur le dessus de l'appareil.

- Laissez l'appareil refroidir environ 30 minutes avant de le manipuler ou de le nettoyer.

3) ENTRETIEN ET NETTOYAGE

- Tournez le thermostat dans le sens contraire des aiguilles (min.), retirez la fiche de la prise et attendez que l'appareil ait refroidi avant de le nettoyer.
- Ne versez jamais d'eau froide sur la plaque lorsqu'elle est chaude ; cela risquerait d'endommager l'appareil et de provoquer des projections d'eau chaude.
- La plaque réversible, les poêlons et les spatules peuvent être nettoyés au lave-vaisselle ou à la main avec de l'eau chaude, une solution détergente douce et une éponge douce.
- Si la plaque ou les poêlons présentent des résidus brûlés, faites-les tremper dans de l'eau chaude avec une solution détergente douce.
- Nettoyez l'appareil à l'aide d'un chiffon humide. N'utilisez jamais d'articles de nettoyage agressifs ou abrasifs (tampons à récurer ou laine d'acier, par exemple). Ces derniers pourraient endommager l'appareil.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ou d'autres liquides.

4) RANGEMENT

- Ne rangez pas le service gourmet à côté d'ustensiles en métal ou d'objets tranchants, ces derniers risquent de rayer ou d'abîmer la surface.
- Vérifiez toujours que le service gourmet est propre et sec avant de le ranger. Rangez le service gourmet avec précaution.

5) PIÈCES DE RECHANGE

Veillez noter qu'il n'y a pas de pièces de rechange disponibles pour cet appareil.

6) MISE AU REBUT DE L'APPAREIL



Cet appareil est marqué conformément à la Directive 2012/19/EU du Parlement européen relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE). Ce produit ne peut pas être traité comme un déchet ménager. Apportez-le dans un point de collecte central destiné au recyclage des appareils électroménagers et électriques.

Pour plus d'informations sur le recyclage de ce produit, veuillez vous renseigner auprès de votre commune, de votre service de traitement des déchets ménagers ou du magasin où vous l'avez acheté. En éliminant correctement ce produit, vous contribuez à prévenir les conséquences négatives pour l'environnement et la santé humaine. En réutilisant, en recyclant et/ou en réaffectant d'anciens appareils usagés, vous contribuez de manière importante à la protection de notre environnement.

Pour La France:



7) GARANTIE

Les produits vendus dans l'Espace économique européen et au Royaume-Uni sont couverts par une garantie de conformité de 24 mois en application de la Directive (UE) 2019/771 et de la loi sur les droits du consommateur (« Consumer Rights Act » - R.-U.).

Cette garantie ne s'applique que si le produit est utilisé à des fins non professionnelles.

Nous ne sommes en aucun cas responsables des éventuels défauts résultant :

- du non-respect des consignes d'entretien et d'utilisation ;
- d'une usure normale (par exemple décolorations ou rayures) ; et/ou
- d'une incidence de facteurs externes (par exemple dommages causés par les conditions météorologiques, par le transport ou par des chocs et des coups).

Dans le cas d'un défaut de conformité, et selon les circonstances :

- le produit sera réparé ;
- le produit sera remplacé ;
- une partie proportionnelle du prix du produit sera remboursée ; ou
- le prix total du produit sera remboursé.

Veillez conserver la preuve d'achat/de livraison du produit mentionnant la date d'achat ou de livraison. Cette preuve d'achat ou de livraison vous sera utile si vous souhaitez exercer un recours en cas de défaut de conformité.

Les présentes dispositions n'affectent en rien les droits statutaires dont vous bénéficiez en vertu des réglementations nationales en vigueur (relatives par exemple aux biens de consommation), qui peuvent varier d'un pays à l'autre. Les présentes dispositions sont données à titre indicatif seulement et ne constituent pas une garantie commerciale vous donnant des droits différents de ceux dont vous bénéficiez en application des réglementations nationales en vigueur.

Si vous avez des questions concernant le produit, n'hésitez pas à contacter le service clientèle par e-mail à : bk.consumercare@cookware-co.com

Le service clientèle vous indiquera les étapes à suivre.

Profitez de votre appareil !

Pour le Royaume-Uni : la garantie telle qu'établie ci-dessus est fournie par The Cookware Company UK & Ireland Ltd



HOLLAND | 1851

NL

EN

FR

DE



GOURMET-SET

GEBRAUCHSANLEITUNG & GARANTIEBESTIMMUNGEN

INHALT

1)	WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE	34
2)	GERÄTEÜBERSICHT	35
	VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH	36
	GEBRAUCH	37
3)	PFLEGE UND REINIGUNG	38
4)	LAGERUNG	39
5)	ERSATZTEILE	39
6)	ENTSORGUNG	39
7)	GARANTIE	39

Bitte lesen Sie diese Gebrauchsanleitung vor der Benutzung des Geräts aufmerksam durch. Es wird empfohlen, diese Anleitung aufzubewahren. Beim Gebrauch von Elektrogeräten sollten Sie zu Ihrem eigenen Schutz die nachfolgenden Sicherheitshinweise beachten.

1) WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Dieses Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch bestimmt.

- Das Gerät darf nicht von Kindern, Personen mit eingeschränkter Mobilität, Personen mit körperlichen, sensorischen oder kognitiven Beeinträchtigungen oder Personen ohne die erforderlichen Kenntnisse benutzt werden, es sei denn, sie stehen unter Aufsicht oder erhalten genaue Anweisungen zur sicheren Verwendung des Geräts und verstehen, welche Gefahren von dem Gerät ausgehen können.
- Lassen Sie Kinder nicht mit dem Gerät spielen.
- Erlauben Sie Kindern nicht, das Gerät zu reinigen, es sei denn, diese sind älter als 8 Jahre und werden dabei beaufsichtigt.
- Achten Sie darauf, dass sich das Gerät und das Netzkabel stets außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren befinden.
- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Hersteller, einem Servicetechniker des Herstellers oder einer anderen sachkundigen Person ausgetauscht werden.
- Das Gerät ist nicht für die Benutzung mit einer externen Zeitschaltuhr oder einer Fernbedienung konzipiert.
- Dieses Gerät ist ausschließlich für den bestimmungsgemäßen, häuslichen Gebrauch vorgesehen. Es ist nicht für die Benutzung im Freien geeignet.
- Das Gerät nie am Kabel tragen oder ziehen. Ziehen Sie das Netzkabel immer am Stecker aus der Steckdose. Nicht am Kabel ziehen.
- Stellen Sie das Gerät immer auf eine stabile, ebene und hitzebeständige Fläche. Bringen Sie das Gerät auf keinen Fall in

- die Nähe von brennbaren Stoffen/Gasen oder offenem Feuer.
- Lassen Sie das Gerät nicht unbeaufsichtigt, wenn es an das Netz angeschlossen ist.
- Das Gerät darf nur mit dem mitgelieferten Zubehör verwendet werden.
- **Warnung:** Die Grill-/Backplatte und die Pfännchen sind während des Gebrauchs heiß. Verbrennungsgefahr!
- Drehen Sie die Grill-/Backplatte während des Gebrauchs auf keinen Fall um. Warten Sie immer, bis die Platte ganz abgekühlt und gereinigt worden ist, bevor Sie die andere Seite benutzen.
- Achten Sie darauf, dass das Netzkabel nicht mit heißen Stellen am Gerät in Kontakt kommt.
- Achten Sie darauf, dass das Netzkabel, der Netzstecker und das Gerät nicht mit Wasser oder anderen Flüssigkeiten in Kontakt kommt. Stromschlaggefahr!
- Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, und warten Sie, bis das Gerät abgekühlt ist, bevor Sie es reinigen.
- Schließen Sie das Gerät an eine geerdete Netzsteckdose an.
- Jede andere als die in dieser Anleitung beschriebene Verwendung des Geräts gilt als unsachgemäß und kann zu Personen- oder Sachschäden führen.
- Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch die Missachtung dieser Sicherheitshinweise entstehen.
- Bei gleichzeitiger Verwendung mehrerer Elektrogeräte gilt die Faustregel, dass Geräte mit insgesamt höchstens 3.500 W Leistung an denselben Stromkreis angeschlossen werden dürfen. Deshalb dürfen zwei oder mehr Gourmet-Sets nie an denselben Stromkreis angeschlossen werden.
- Zugängliche Flächen am Gerät können im Gerätebetrieb heiß werden.

2) GERÄTEÜBERSICHT

1. Grillplatte (geriffelte Oberfläche)
2. Netzkabel mit Stecker (auf dem Bild nicht zu sehen)
3. Kontrollleuchte



4. Temperaturregler (einstellbar von MIN bis MAX)
5. Backplatte (glatte Oberfläche mit zwei kreisrunden Vertiefungen)
6. Acht Pfännchen
7. Acht Spachtel

Vor dem ersten Gebrauch:

- Nehmen Sie das Gerät und das Zubehör aus der Verpackung und entsorgen Sie nicht mehr benötigtes Verpackungsmaterial ordnungsgemäß.

- Kontrollieren Sie das Gourmet-Set, das Netzkabel und das Zubehör vor dem ersten Gebrauch auf Beschädigungen.
- Wischen Sie das Gourmet-Set und das Zubehör vor dem ersten Gebrauch mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie dabei kein Scheuermittel.
- Stecken Sie den Netzstecker des Gerätes in eine Steckdose. (Wichtig: Vergewissern Sie sich vor dem Anschließen des Geräts, dass die Betriebsspannung des Geräts der Spannung des örtlichen Stromnetzes entspricht (230V~, 50/60 Hz)).
- Drehen Sie den Temperaturregler (rechtsherum) auf die höchste Einstellung (MAX) und lassen Sie das Gerät (ohne die Pfännchen) mindestens 5 bis 10 Minuten lang aufheizen, ohne dabei Lebensmittel auf die Grillplatte zu legen. Die rote Kontrollleuchte erlischt, sobald das Gourmet-Set die richtige Temperatur erreicht hat.
- Wenn das Gerät das erste Mal aufheizt, kann es zu einer leichten Rauchentwicklung kommen. Das ist jedoch normal und vollkommen unbedenklich. Wenn Sie den Raum lüften, sind der Rauch und der Geruch schnell verflogen.
- Wir empfehlen, das Gerät auf einen ausreichend großen, hitzebeständigen Untersetzer zu stellen (um Beschädigungen der Tischoberfläche oder Tischdecke zu vermeiden).
- Benutzen Sie das Gerät immer in einem gut belüfteten Raum.

Gebrauch:

- Heizen Sie das Gerät einige Minuten lang auf der höchsten Einstellung auf, bis die rote Kontrollleuchte ausgeht.
- Pinseln Sie die Grill-/Backplatte mit einem geeigneten Öl ein.
- Stellen Sie mit dem Temperaturregler die gewünschte Temperatur ein.
- Berühren Sie die Oberfläche der Grill-/Backplatte nicht mit scharfkantigen Gegenständen, da hierdurch die keramische Antihafbeschichtung beschädigt werden kann.
- Das Gerät gibt während des Gebrauchs ein leichtes Geräusch von sich. Das ist normal und kein Defekt.

- Benutzen Sie das Gerät auf keinen Fall ohne aufgelegte Grill-/Backplatte, da sonst das Heizelement freiliegt. Verbrennungsgefahr!
- Stellen Sie keine leeren Pfännchen unter den eingeschalteten Grill.
- Benutzen Sie immer die beiliegenden Spachtel, um die Oberfläche der Pfännchen nicht zu beschädigen.

Warnung!

Fassen Sie die Pfännchen während der Verwendung des Gourmet-Sets immer nur am Griff an, da sie sehr heiß werden können.

Warnung! Stellen Sie das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe zu einer Wand oder einem anderen Gerät auf. Halten Sie an der Rückseite, an den Seiten und oberhalb des Geräts immer einen Abstand von mindestens 10 cm ein. Legen Sie keine Gegenstände auf dem Gerät ab.

- Lassen Sie das Gerät etwa 30 Minuten abkühlen, bevor Sie es anfassen oder reinigen.

3) PFLEGE UND REINIGUNG

- Drehen Sie den Temperaturregler immer (gegen den Uhrzeigersinn) bis zum Anschlag in die Stellung MIN, ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, und warten Sie, bis das Gerät abgekühlt ist, bevor Sie es reinigen.
- Gießen Sie niemals kaltes Wasser auf die heiße Platte. Hierdurch kann das Gerät beschädigt werden und erhitztes Wasser nach oben spritzen.
- Die beidseitig nutzbare Wendeplatte, die Pfännchen und die Spachtel können in der Spülmaschine oder mit warmem Wasser, einem milden Reinigungsmittel und einem weichen Schwamm von Hand gereinigt werden.
- Bei angebrannten Speiseresten auf der Platte oder in den Pfännchen können Sie die Teile zunächst in warmem Wasser mit einem milden Reinigungsmittel einweichen.
- Wischen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie dabei keine Scheuerschwämme aus Stahlwolle oder aggressive Scheuermittel, da hierdurch das Gerät beschädigt werden kann.

- Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten!

4) LAGERUNG

- Bewahren Sie das Gourmet-Set nicht zusammen mit Kochbesteck aus Metall oder scharfkantigen Gegenständen auf, da hierdurch die Oberfläche des Geräts verkratzt/beschädigt werden kann.
- Das Gourmet-Set muss sauber und vollständig abgetrocknet sein, bevor es weggestellt wird. Achten Sie auf eine sachgemäße Lagerung Ihres Gourmet-Sets.

5) ERSATZTEILE

Für dieses Gerät sind keine Ersatzteile erhältlich.

6) ENTSORGUNG



Dieses Gerät ist nach der europäischen WEEE-Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte gekennzeichnet. Das Produkt darf nicht als Haushaltsabfall entsorgt werden, sondern muss zur sachgemäßen Entsorgung zu einer zentralen Sammelstelle, die elektrische und elektronische Haushaltsgeräte annimmt, gebracht werden. Nähere Auskünfte zur Behandlung, zur Verwertung und zum Recycling dieses Produkts erteilt die zuständige Stadtverwaltung, das örtliche Entsorgungsunternehmen für Haushaltsabfall oder der Händler, bei dem das Produkt gekauft wurde. Eine sachgemäße Entsorgung trägt dazu bei, schädliche Auswirkungen auf Umwelt und Gesundheit zu vermeiden. Durch die Wiederverwendung, das Recycling und/oder eine anderweitige Nutzung von Altgeräten wird ein wichtiger Beitrag zum Umweltschutz geleistet.

7) GARANTIE

Für Produkte, die im Europäischen Wirtschaftsraum und im Vereinigten Königreich verkauft werden, erhalten Sie gemäß der Richtlinie (EU) 2019/771 und dem Consumer Rights Act 2015 (UK) zum Schutz gegen Konformitätsmängel eine Garantie von 24 Monaten auf das Produkt.

Diese Garantie ist nur unter der Voraussetzung gültig, dass das Produkt nicht gewerblich genutzt wird.

Wir haften in keinem Fall für Mängel, die die folgenden Ursachen haben:

- Nichtbeachtung der Pflege- und Gebrauchshinweise,
- normaler Verschleiß (wie z. B. Verfärbungen oder Kratzer) bzw.
- Schäden durch äußere Einwirkungen wie z. B. Witterung, Stöße oder Erschütterungen und Transportschäden.

Bei einem Konformitätsmangel wird je nach Sachlage entweder

- das Produkt repariert,
- das Produkt ausgetauscht,
- ein Teil des Kaufpreises erstattet oder
- der volle Kaufpreis erstattet.

Bitte bewahren Sie den Kaufbeleg oder den Lieferschein für das Produkt auf, aus dem das Kauf- oder Lieferdatum hervorgeht. Sie benötigen einen solchen Kaufbeleg oder Liefernachweis, wenn Sie Ansprüche aufgrund von Konformitätsmängeln geltend machen wollen.

Die gesetzlichen Rechte, die Ihnen nach den jeweiligen geltenden nationalen Vorschriften (z. B. über den Verbrauchsgüterkauf) als Verbraucher zustehen, bleiben von diesen Bestimmungen unberührt. Diese Bestimmungen dienen nur der Information und stellen keine Gewährleistungserklärung dar, die Ihnen andere Rechte einräumt als diejenigen, die Ihnen nach den geltenden nationalen Vorschriften zustehen.

Wenn Sie Fragen zum Produkt haben, können Sie sich per E-Mail an unseren Kundenservice wenden: bk.consumercare@cookware-co.com

Der Kundenservice wird Sie über die weiteren Schritte informieren.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß mit Ihrem Gerät!

Für das Vereinigte Königreich: Die vorstehende Garantie wird von The Cookware Company UK & Ireland Ltd. gewährt.